W odpowiedzi na zapytania do SIWZ
W postepowaniu nr ZPR-442/1/2017 Zamawiajgcy informuje:

Pytanie nr 1: Przekroje konstrukcyjne wskazujg na wykonanie wszystkich nawierzchni z
kostki betonowej grubosci 8 cm, natomiast wedtug planu zagospodarowania terenu chodniki
nalezy wykonac¢ z kostki grubosci 6 cm. Prosimy o wyjasnienie.

Odpowiedz: Patrz dokument ZPR-442/1/2017-6 odpowiedz na pytanie nr 51.

Pytanie nr 2: Wedlug przekrojéw konstrukcyjnych - podsypki pod kostke piaskowe, natomiast
wedtug planu zagospodarowania terenu piaskowe i cementowo piaskowe,

Odpowiedz: Nalezy wykona¢ wedlug planu zagospodarowania terenu tj. piaskowe i cementowo-
piaskowe.

Pytanie nr 3: Brak jakichkolwiek rysunkéw oraz informacji o odwodnieniu liniowym (jaka
dfugos¢ odwodnienia, jakiego typu i szerokosci koryta, jaka dlugos¢ przytgczy)
w przedmiarze tylko dhugo$¢ odwodnienia tacznie z przytaczami.

Odpowiedz: Patrz dokument ZPR-442/1/2017-6 odpowiedz na pytanie nr 50.

Pytanie nr 4: W szczegétach konstrukcyjnych wyspy z kostki brukowej, w planie
zagospodarowania z kostki granitowej — prosimy o wyjasnienie.
Odpowiedz: Patrz dokument ZPR-442/1/2017-6 odpowiedz na pytanie nr 22 i 49.

Pytanie nr §: Brak jakichkolwiek informacji lub rysunkéw o rodzaju poreczy i balustrad.
Odpowiedz: Patrz dokument ZPR-442/1/2017-6 odpowiedz na pytanie nr 48 i 84.

Pytanie nr 6: Uszczeg6towi¢ wymagane rodzaje i kolory kostek poszczegolnych elementow.
Odpowiedz:
- Zjazdy nalezy wykonac z kostki betonowej bezfazowej o gr. 8 cm, w kolorze grafitowym.

- Chodnik nalezy wykonaé¢ z kostki betonowej bezfazowej o gr. 6 cm, w kolorze czerwonym na
odcinku od konca mostu do skrzyzowania z ulica Bolestawa Chrobrego, a pozostale chodniki w
kolorze szarym.

- pozostate elementy tj.
* wyspy segregujace patrz dokument ZPR-442/1/2017-6 odpowiedz na pytanie nr 22 i
49, kolor kostki szary,
* poduszka — wyniesione przejscié dla pieszych z kostki wibroprasowanej betonowe;
gr. 8 cm: najazd w kolorze z6ttym, wyniesienie w kolorze czerwonym.

Zamawiajacy informuje, ze pytania oraz odpowiedzi
na nie stajg si¢ integralng czescig SIWZ.




